Bath Jalius 11-22.

1. Az ABC haromszogben AC>BC. Legyen @ és r rendre az ABC haromszog koré irt kor és
annak sugara. Az AC szakasz egy belsé P pontjara BC=CP. Jel6lje P merdleges vetiiletét az AB
egyenesen S. A B-bdl indul6 BP félegyenes w-val valo, B-tdl kiilonb6zé metszéspontja D. Legyen Q
az SP egyenes azon pontja, amelyre PQ=r és S, P, Q az egyenesiik mentén ebben a sorrendben
helyezkednek el. Végiil tekintsiik az A-n athalado CQ-ra merdleges egyenest, ez a B-n athalado DQ-
ra mer6leges egyenest E-ben metszi. lgazoljuk, hogy E rajta van az o koron.

2. Legyen IR* a pozitiv valos szamok halmaza. Hatarozzuk meg mindazon f: R" —» R*
fliggvényeket, amelyekre minden X, y € IR* esetén

x(fC) +£0)) 2 (F(f(0) +¥)f ).

3. Legyen a; < a, < az < ... pozitiv egészeknek egy végtelen sorozata ugy, hogy

2(ay +a, + -+ a;) oszthatd az ax+1 szammal minden pozitiv egész K esetén. Tegyiik fel, hogy
végtelen sok olyan p prim van, amelyhez 1étezik olyan k, amire ax oszthatd p-vel. Bizonyitsuk be,
hogy minden pozitiv egész n esetén létezik olyan k, amire ax oszthatdé n-nel.



